



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 **主办**
齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2024年7月26日

星期五

农历甲辰年六月廿一

总第96期(2024年第27期)

新闻热线: 0537-2110110

聚力建设文化“两创”先行示范区

曲阜文化建设示范区召开2024年上半年工作总结会议



会议现场。

丁安顺 济宁报道

7月19日,曲阜文化建设示范区召开2024年上半年总结会议,总结上半年工作情况,谋划部署下半年工作。曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华主持会议并讲话。

会上,各科室负责同志逐一汇报了上半年工作推进情况和下半年工作打算,各分管领导结合年度工作目标,对所分管的工作进行了点评,对下半年工作安排提出了要求。

2024年以来,示范区认真贯彻落实市委、市政府部署要求,勇担使命、踔厉奋发,攻坚克难、乘势而上,全力推进尼山文化片区规划建设,加

速推进尼山世界儒学中心联合研究院、鲁源小镇核心区项目建设,圆满完成第十届尼山世界文明论坛等重大活动的实地观摩服务保障工作,文化“两创”宣传工作亮点纷呈,各项工作有序展开,为下半年工作开展和全年目标任务的顺利完成打下了良好基础。

进一步扛牢责任担当,按照市

委市政府部署要求,聚焦聚力建设中华优秀传统文化“两创”先行示范区,推动《尼山文化片区综合发展规划》落地实施,加速推进尼山文化片区重点项目建设,积极配合办好重大文化活动,深化文化宣传交流合作,奋力推进打造“千年鲁源、万世昌平”文化地标,全力以赴完成2024年全年工作目标。

同饮黄河水,礼乐奏华章

讲好黄河故事,这场文化盛会亮相孔子博物馆

详见C02版

一周速读

◎7月19日上午,曲阜文化建设示范区召开2024年上半年总结会议。

◎7月19日下午,曲阜文化建设示范区开展每周五集体学习活动。

儒学进村,文明乡风人心

曲阜文化建设示范区以文化人,文化“两创”示范效应显

详见C04版

编辑:褚思雨 组版:李腾 校对:陈丹